Integral indefinida e definida-Lista 17-02-2020

Calcule a integral.
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Calcule a integral e interprete-a como uma diferenca de dreas.
[lustre com um esboco.
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67-68 Sejag(x) = 1; f(r) dt, em que f € a funcio cujo grifico € mos-
trado.
(a) Em que valores de x ocorrem os valores maximos e minimos
locais em g7
(b) Onde g atinge seu valor miximo absoluto?
(c) Em que intervalos g € concavo para baixo?
(d) Esboce o grifico de g.
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78. A drea marcada B € trés vezes a drea marcada A. Expresse b
em termos de a.
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53-60 A funcido velocidade (em metros por segundo) € dada para
uma particula movendo-se ao longo de uma reta. Encontre (a) o
deslocamento e (b) a distincia percorrida pela particula durante o
intervalo de tempo dado.
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60. v(t) =t>—2t—8, 1=t=6

63. A densidade linear de uma barra de comprimento 4 m € dada por
plx) =9 + 2\/; , medida em quilogramas por metro, em que x
€ medido em metros a partir de uma extremidade da barra. En-
contre a massa total da barra.

61-62 A funcio aceleracio (em m/s®) e a velocidade inicial sio
dadas para uma particula movendo-se ao longo de uma reta. Encon-
tre (a) a velocidade no instante ¢ e (b) a distincia percorrida durante
o intervalo de tempo dado.
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62. a(t) = 2t + 3, v(0) = —4,

53. Se vazar dleo de um tanque a uma taxa de r(r) galdes por minuto
em um instante r, o que j'{:m r(r) dir representa?

57. Se x € medido em metros e f(x), em newtons, quais sdo as uni-

dades de [, f(x) dx?

1-6 Calcule a integral fazendo a substituicio dada.
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56. Uma particula move-se ao longo de uma reta com uma funcio ve-
locidade v(r) = > — t, onde v é medida em metros por segundo.
Ache (a) o deslocamento e (b) a distdncia percorrida pela parti-
cula durante o intervalo de tempo [0, 5].

7-48 Calcule a integral indefinida.
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1. A figura a seguir mostra os grificos de f, f' e _|'ﬁ’ f(2) dr. Identifi-
que cada grifico e explique suas escolhas.
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